

**(EN) HAIR VITAMINS** – food supplement with sweeteners. Collagen is an important protein in our hair, and Vitamin C encourages its formation. Biotin contributes to preserving beautiful hair. **Ingredients:** Maltodextrin, sweetener erythritol, hydrolysed powdered collagen, MSM, natural orange aroma (4%), biotin, vitamin C (ascorbic acid), stabilizer: cellulose, redbeet powder, sweetener steviol glycosides. **Instructions for use:** Once a day mix one teaspoon (5 g) in a glass of water (200 mL). We recommend weighing for accurate measuring. **Warnings:** Do not exceed the recommended daily intake. Food supplement is not a substitute for healthy and diverse nutrition. Not recommended for use during pregnancy and breastfeeding. **Storage:** Keep in a cold and dark space. Keep out of reach of children. **(SI) VITAMINI ZA LASE** – prehransko dopolnilo s sladili. Kollagen je pomembna beljakovina v naših laseh, vitamin C pa vzpodbuja njegovo izgradnjo. Biotin pripomore k ohranjanju zdravih las. **Sestavine:** maltodekstrin, sladilo eritritol, hidroliziran kolagen v prahu, MSM, naravna aroma pomaranče (4%), vitamin C (askorbinska kislina), stabilizator: celuloza, prah rdeče pese, biotin, sladilo steviol glikozid. **Navodila za uporabo:** enkrat dnevno vmešajte eno merico (5 g) v kozarec vode (200 mL). Za natančno odmerjanje priporočamo tehtanje. **Opozorila:** priporočenega dnevnega odmerka se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za zdravo in raznoliko prehrano. Ni priporočljivo za uporabo med nosečnostjo in dojenjem. **Shranjevanje:** shranjujte v hladnem in temnem prostoru. Hranite izven dosega otrok. **(HR) VITAMINI ZA KOSU** – dodatak prehrani. Kollagen je važan protein u našoj kosi, a vitamin C potiče njegovo stvaranje. Biotin doprinosi ocuvanju lijepje kose. **Sastav:** maltodekstrin, eritrol, hidrolizirani kolagen u prahu, metilsulfonilmetan, prah prirodne arome naranča (4%), vitamin C, stabilizator: celuloza, cikla u prahu, biotin, steviol glikozid. **Upute za uporabu:** pomiješajte jednu dozu (5 g) u čaši vode. Preporučujemo vaganje za točno mjerenje. **Upozorenja:** nemojte premašiti preporučenu dnevnu dozu. Dodatak prehrani nije zamjena za zdravu i raznovrsnu prehranu. Ne preporučuje se uporaba za vrijeme trudnoće i dojenja. **Skladištenje:** držati u hladnom i tamnom mjestu. Čuvati izvan dohvata djece. Distribuiru u BiH: Herbalis d.o.o., Dr.Silve, Rizvanbegović 18B, 71000 Sarajevo. **(IT) VITAMINE PER CAPELLI** – integratore alimentare con edulcoranti. La biotina contribuisce al mantenimento di capelli normali. **Ingredienti:** maltodestrina, edulcorante: eritritolo, polvere di collagene idrolizzato, metilsulfonilmetano, aroma naturale di arancia (4%), vitamina C (acido ascorbico), stabilizzante: cellulosa, colorante: rosso di barbabietola, biotina, edulcorante: glicosidi steviolici. **Istruzioni per l'uso:** mescolare una dose (5 g) in un bicchiere di acqua. Consigliamo di pesare il prodotto per una misura più accurata. **Avvertenze:** non superare la dose giornaliera raccomandata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta varia. Una dieta varia ed equilibrata e di uno stile di vita sano sono importanti. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni. Non utilizzare in gravidanza o durante l'allattamento. **Modalità di conservazione:** conservare al riparo da luce e fonti di calore. **(DE) HAARVITAMINE** – Nahrungsergänzungsmittel. Kollagen ist ein wichtiges Protein im Haar und Vitamin C regt dessen Bildung an. Biotin trägt zur



NEW  
Orange  
flavour

EXTRA STRONG  
BEAUTY FORMULA

# Hair VITAMINS

Hair Vitamins  
Drink Mix

✓ Easy to absorb formula

150 g

Biotin | Collagen | MSM | Vitamin C

www.naturesfinest.eu

Erhaltung schönen Haars bei. **Bestandteile:** Maltodextrin, Erhitrit, hydrolysiertes Kollagenpulver, MSM, natürliches Orangenaroma (4%), Biotin, Vitamin C, Stabilisator: Zellulose, Rote-Beete-Pulver, Steviolglykoside. **Verwendungsanweisungen:** Eine Teelöffel (5 g) in ein Glas Wasser mischen. Wir empfehlen Abwägen für genaue Messung. **Warnungen:** Die täglich empfohlene Dosis nicht überschreiten. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine gesunde und ausgewogene Ernährung. Während der Schwangerschaft und während des Stillens nicht zur Anwendung empfohlen. **Lagerung:** An einem dunklen, kühlen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Nutrition facts / Hranilne vrednosti / Hranjiva vrijednost / Valori nutrizionali / Nährwert	5 g
Biotin / Biotina	450 µg (900 % NRV)
Vitamin C / Vitamina C	100 mg (125 % NRV)
Collagen / Collagene	1 g
MSM	1 g

\*NRV / VNR – Hranilna referenčna vrednost / Nutritivna referentna vrijednost / Valori Nutritivi di Riferimento / Ažánlott napi bevitel / Nutričná referenčná hodnota.

SCAN  
for more info



Navodila za uporabo / Usage instructions / Istruzioni per l'uso / Gebrauchsanweisung / Upute za uporabu / A használati utasításért / Pokyny na použití / Instrukcje użytkowania / Pokyny k použití / Kasutusjuhiste saamiseks / Para instrucciones de uso / Para instruções de uso / Pour les instructions d'utilisation / Pentru instrucțiuni de utilizare /

5G

Measuring scoop inside / Priložena je merica za odmerjanje / Misurino all'interno / Enthält Dosierlöffel

Best before end: see bottom / Uporabno najmanj do: glej dno / N di lotto: vedi in basso / Am besten vor dem Ende: siehe unten

Neto weight: / Neto količina: / Peso netto: / Nettogewicht: **150 g**  
Nutrisslim d.o.o., | Obrtniška ulica 4 | 1292 lg | Slovenia

